

圣言铭记
 ...要在耶路撒冷及全犹太和撒玛黎雅，并直到地极，为我作证人。
 (宗一：8)

“在福传中，”圣父补充道：“基督徒生活的典范与宣讲基督是不能分开的。两者要并驾齐驱。”

我们所有人都被召唤去执行福传使命，没有人能幸免。今天，当我们记起上主召唤我们每一个人为祂作证人时，我们能从读经中学到什么呢？

《圣咏》第卅四篇的作者是达味。他是天主的受傅者，为取代撒乌耳成为君王，但撒乌耳却要杀死他。达味把事情掌握在自己手中，他逃跑了。由于感到恐惧，达味装作疯子。在他那样的状态下，“卑微人一呼号，上主立即俯允。”达味成了以色列的君王，进而成为天主可信的见证人。

达味的呼号不正是我们的呼号吗？伴随着无助的呼号，我们有时相信那最坏的情况，还准备接受我们的报应。

然而，天主知道一个罪人何时悔改，因为《德训篇》第卅五章告诉我们，“谦卑人的祈祷，穿云而上。”天主要我们知道我们并不等同我们的罪。天主不会纵容我们的罪过，但当一个罪人悔改时，祂会宽恕。许多悔改的罪人已经成为伟大的见证人！

保禄在《弟茂德后书》第四章，在他传教事业的最后一刻时，流露出一颗痛悔的心。他是一个可信的见证人，一直为基督服务直到最后时刻。

当我们在日常生活中努力不懈地活出我们的圣召时，如果我们迷失了，不要害怕投靠天主并寻求祂的怜悯。让福音中的税吏教导我们谦卑，这样当我们努力成为基督的传教门徒时，骄傲就不会成为我们的障碍。◆

当日经文
 德卅五：12-14, 16-18;
 咏卅三：2-3, 17-19,
 23;
 弟后四：6-8, 16-18;
 路十八：9-14.



每月焦点：玫瑰圣母节（10月7日）



为我作证人

1926年，教宗庇护十一世制定了世界传教主日，并于每年庆祝。这是一个“普世团结的庆日，为使全世界的天主教徒都意识到我们对世界福传的共同责任。”（美国主教团）

今年，教宗方济各选了“为我作证人”为主题（宗一：8）。他的主要信息是：“每个基督徒都被召成为基督的宣讲人及见证人。教会，基督门徒的团体，除了向世界传福音，为基督作见证外，没有其它使命。传福音是教会的性质。”